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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA ORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN 

DATA DE 19.03.2026 ora. 15.00

Şedinţa  ordinară  a  Consiliului  local  al  comunei  Vânători-Neamţ  a  fost  convocată,  prin 
Dispoziţia Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.51 din 12.03.2026, în conformitate cu prevederile 
art.133 alin.(1),  art.134 alin.(3) lit.a), art.135 alin.(1) și (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, pe data  
de 19.03.2026, orele 1500, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La şedinţă participă Maria Petrariu primarul comunei,  COȘOFRET VASILE, viceprimarul 
comunei,  Natalia Rotaru secretarul general al comunei, Bîrliba Robert-Constantin, administratorul 
public, David Ana Maria șeful Serviciul Asistență Socială, Relații cu Publicul Secretariat și

13 consilieri, care au fost aleşi şi anume: BÎRLIBA VASILE, BACIU VIOREL, COȘOFREȚ 
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  GĂMĂNUȚ  CONSTANTIN-CRISTI, 
FOCȘA  IOAN  IONUT, GUȘAVAN  GHEORGHE,  MACHIDON  VASILE,  NICULESCU-
OGLINZANU  FLORENTIN,  SOLOMIA  VASILE,  TANASĂ  MIHAI,  URSACHE  VASILE  și 
VARTIC MIHAI.

Domnul DOGARIU LUCIAN, președinte de ședință, a fost absent 

Întrucât la şedinţă participă 14 _consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe 
lucrările.

Doamna Natalia Rotaru a adus la cunoștință prevederile legale conform cărora, în cazul în 
care președintele de ședință lipsește, la propunerea consilierilor locali, din rândul acestora se alege un 
alt președinte de ședință, prin vot cu majoritate simplă, care conduce ședința respectivă și exercită  
atribuțiile prevăzute de lege.

În  acest  sens,  de  catre  consilierul  Coșofreț  Ștefănița  Andrei,  a  fost  propusă  candidatura 
domnului FOCȘA IOAN IONUȚ, supusă votului, propunerea a fost  aprobată cu unanimitate de 
voturi – 14 voturi „Pentru”.

Domnul  FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședintă,  a  prezentat ordinea de zi a şedinţei, 
după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr.7 din 06.02.2026 privind aprobarea prelungirii contractelor de 
închiriere  a  pajiștilor  aflate  în  domeniul  privat  al  comunei  Vânători-Neamț,  având  ca  titular  pe 
domnul Aparaschivei Vasile, și a actelor adiționale aferente.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect  de  hotărâre  nr.9  din  06.02.2026  privind  aprobarea  Planului  de  analiză  și 

acoperirea riscurilor la nivelul comunei VÂNĂTORI-NEAMȚ.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

3. Proiect de hotărâre nr.18 din 12.03.2026  privind aprobarea actului adițional nr.2 la 
contractul de concesiune nr. 6510/4 din 10.10.2023 încheiat între Comuna Vânători-Neamț și SC 
CUIUL” SRL.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU



4. Proiect de hotărâre nr.19 din 12.03.2026 privind modificarea Anexei nr. 3 – Statul de 
funcții al Centrului Comunitar Integrat din cadrul UAT Comuna Vânători-Neamț, aprobată prin HCL 
nr. 72 din 30.10.2025.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
5. Proiect  de  hotărâre  nr.20  din  12.03.2026  privind  declararea  imobilului  „Centru 

Comunitar Integrat”  ca bun de interes public local și  stabilirea apartenenței acestuia la domeniul 
public al comunei Vânători-Neamț.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
6. Proiect de hotărâre nr.17 din 11.03.2026 privind aprobarea dării în folosință gratuită a 

unor  spații  din  cadrul  imobilului  „Centrul  Comunitar  Integrat”  pentru  desfășurarea  activităților 
medicale.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
7. Proiect de hotărâre nr.21 din 12.03.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Nefiind formulate alte propuneri, Domnul  FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședintă, a 
supus votului ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
Propunerea a fost aprobată cu unanimitate de voturi – 14 voturi „Pentru”

Domnul  FOCȘA IOAN IONUȚ,  președinte  de  ședintă,  a  supus  la  vot  Procesul-verbal  al 
şedinţei Consiliului Local din data de 19.03.2026. 

Propunerea a fost aprobată cu unanimitate de voturi – 14 voturi „Pentru”

Inainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit  
aleșilor locali că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă au un interes personal în  
problemele  supuse  dezbaterii  și  votului  de  astăzi,  au  obligația  să  anunțe  la  începutul  ședinței, 
nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la primul punct de pe ordinea de 
zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere a 
pajiștilor  aflate  în  domeniul  privat  al  comunei  Vânători-Neamț,  având  ca  titular  pe  domnul 
Aparaschivei Vasile, și a actelor adiționale aferente.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.505/23.01.2026 şi Raportul de specialitate al  compartimentului de resort, 
înregistrat cu același număr.

Doamna Natalia Rotaru,  secretarul  general  al  comunei,  a  luat  cuvântul  și  a  comunicat  că 
prezentul proiect de hotărâre are la bază prevederile legale în vigoare, respectiv dispozițiile Codului 
administrativ,  ale  O.U.G.  nr.  34/2013  privind  organizarea,  administrarea  și  exploatarea  pajiștilor 
permanente, precum și prevederile contractelor de închiriere încheiate în anul 2019.

A arătat că, în anul 2019, au fost încheiate contracte de închiriere pentru suprafețe de pajiști 
aflate în domeniul privat al comunei, pe o perioadă de 7 ani, acestea urmând să expire în cursul 
anului 2026.

De asemenea, a precizat că, prin cererea înregistrată la primărie, domnul Aparaschivei Vasile 
a solicitat prelungirea contractelor de închiriere pentru o perioadă de 3 ani, în condițiile prevăzute de 
lege și de clauzele contractuale.

În aceste condiții, a propus aprobarea prelungirii contractelor de închiriere pentru o perioadă 
de 3 ani, precum și aprobarea actelor adiționale aferente acestora, conform anexelor la proiectul de 
hotărâre, apreciind că proiectul este oportun și legal.



Domnul  consilier  Baciu  Viorel  a  adresat  întrebarea  dacă  obligațiile  contractuale  sunt 
executate  în  totalitate,  arătând  că  ar  exista  unele  aspecte  privind  întreținerea  pajiștilor  în  stare 
corespunzătoare.

La  această  întrebare  s-a  răspuns  că,  în  prezent,  nu  există  constatări  oficiale  privind 
neîndeplinirea obligațiilor referitoare la curățarea și întreținerea pajiștilor. Totodată, s-a precizat că 
locatarului îi vor fi reiterate obligațiile contractuale printr-o informare scrisă, urmând a se avea în 
vedere efectuarea de verificări în teren pentru constatarea modului de respectare a acestora.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității  absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate 
din totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA  IOAN  IONUȚ,  președinte  de  ședință,  anunță  adoptarea  hotărârii  nr.14  din 

19.03.2026 a consiliului local

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctual doi de pe ordinea de 
zi  a  şedinţei,  respectiv  proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Planului  de  analiză  și  acoperirea 
riscurilor la nivelul comunei VÂNĂTORI-NEAMȚ

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.817/04.02.2026 şi Raportul comun de specialitate al Serviciului Voluntar 
pentru Situații de Urgență, înregistrat cu același număr.

Domnul Bârliba Robert, administratorul public al comunei, a prezentat proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Vânători-Neamț , 
arătând că  acesta  este  întocmit  în  conformitate  cu  prevederile  legislației  în  vigoare  în  domeniul  
situațiilor de urgență, respectiv Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Legea nr. 
481/2004 privind protecția civilă și O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al 
Situațiilor de Urgență. 

A  precizat  că  planul  reprezintă  un  document  de  bază  pentru  identificarea  și  gestionarea 
riscurilor  la  nivelul  unității  administrativ-teritoriale,  fiind  elaborat  cu  sprijinul  specialiștilor  din 
domeniu și avizat de Inspectoratul pentru Situații de Urgență Neamț.

Totodată,  a  arătat  că  planul  cuprinde  principalele  tipuri  de  riscuri  identificate  la  nivelul 
comunei, măsurile de prevenire și intervenție, precum și resursele umane și materiale necesare pentru 
gestionarea acestora, având rolul de a asigura un cadru unitar și  coerent de acțiune în situații de 
urgență.

În final, a propus aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru anul 2026, 
apreciind că proiectul de hotărâre este necesar, oportun și legal.

Doamna  Rotaru  Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce  la  cunoștință  că  hotărârea  se 
adoptată cu votul majorității majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din 
totalul consilierilor prezenți la sedință) – 7 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 17 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.15 din 19.03.2026 

a consiliului local



Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctual trei de pe ordinea de 
zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre  privind aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de 
concesiune nr. 6510/4 din 10.10.2023 încheiat între Comuna Vânători-Neamț și SC CUIUL” SRL

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.1568/10.03.2026 şi Raportul de specialitate al compartimentului de resort, 
înregistrat cu același număr.

Doamna Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, a luat cuvântul și a arătat că proiectul 
de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contractul de concesiune nr. 6510/4 din 10.10.2023 
este  fundamentat  pe  modificările  intervenite  în  situația  juridică  și  cadastrală  a  terenurilor 
concesionate, ca urmare a operațiunilor de dezmembrare și schimb de terenuri aprobate prin hotărâri 
ale Consiliului Local și autentificate notarial. 

A precizat că, prin actul adițional propus, se urmărește actualizarea obiectului contractului de 
concesiune, în vederea corelării acestuia cu noile identificări cadastrale ale terenurilor.

Totodată, a menționat că modificarea contractului se realizează în conformitate cu prevederile 
legale  în  vigoare,  respectiv  Codul  civil,  prin  acordul  părților,  fiind  necesară  pentru  reflectarea 
situației reale a bunurilor concesionate.

În aceste condiții, a apreciat că proiectul de hotărâre este legal, oportun și necesar și a propus 
adoptarea acestuia.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității  absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate 
din totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA  IOAN  IONUȚ,  președinte  de  ședință,  anunță  adoptarea  hotărârii  nr.16  din 

19.03.2026 a consiliului local

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctul patru de pe ordinea 
de zi a şedinţei,  respectiv proiect de hotărâre  2026  privind modificarea Anexei nr. 3 – Statul de 
funcții al Centrului Comunitar Integrat din cadrul UAT Comuna Vânători-Neamț, aprobată prin HCL 
nr. 72 din 30.10.2025.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.1411/05.03.2026 şi Raportul de specialitate al compartimentului de resort, 
înregistrat cu același număr.

Doamna David Ana Maria, șef Serviciu Asistență Socială, Relații cu Publicul,Secretariat, a 
prezentat  proiectul  de hotărâre  privind modificarea  Anexei  nr.  3  –  Statul  de funcții  al  Centrului 
Comunitar  Integrat  din  cadrul  UAT  Comuna  Vânători-Neamț, arătând  că  modificarea  este 
determinată de dificultățile întâmpinate în ocuparea posturilor de asistent social și consilier școlar, 
scoase la concurs în mod repetat, fără a se prezenta candidați eligibili. 

A precizat  că,  în  urma solicitării  unui  punct  de  vedere  de  la  autoritatea  competentă,  s-a 
comunicat  posibilitatea adaptării  cerințelor  specifice  posturilor,  inclusiv prin diminuarea gradului 
profesional, cu respectarea condițiilor privind studiile de specialitate.

În acest sens, a arătat că se propune modificarea statului de funcții prin transformarea funcției 
de asistent social din grad profesional practicant în debutant și a funcției de consilier școlar în grad 
profesional debutant, în vederea facilitării ocupării acestor posturi.



Totodată, a menționat că modificarea nu afectează structura organizatorică și nici numărul de 
posturi aprobate, având ca scop asigurarea funcționării Centrului Comunitar Integrat și furnizarea 
serviciilor destinate persoanelor vulnerabile din comunitate.

În final,  a  apreciat  că proiectul  de hotărâre este oportun și  necesar  și  a  propus adoptarea 
acestuia.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din 
totalul consilierilor prezenți la sedință) – 7 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA  IOAN  IONUȚ,  președinte  de  ședință,  anunță  adoptarea  hotărârii  nr.17  din 

19.03.2026 a consiliului local

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctul cinci de pe ordinea de 
zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind declararea imobilului „Centru Comunitar Integrat” 
ca  bun  de  interes  public  local  și  stabilirea  apartenenței  acestuia  la  domeniul  public  al  comunei 
Vânători-Neamț..

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.1693/11.03.2026 şi Raportul de specialitate al compartimentului de resort, 
înregistrat cu același număr.

Doamna Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, a luat cuvântul și a arătat că proiectul 
de hotărâre privind declararea imobilului „Centrul Comunitar Integrat” ca bun de interes public local 
și  stabilirea  apartenenței  acestuia  la  domeniul  public  al  comunei  Vânători-Neamț  are  ca  scop 
reglementarea  situației  juridice  a  construcției  realizate  în  cadrul  proiectului  finanțat  din  fonduri 
europene. 

A precizat  că,  în  urma finalizării  lucrărilor  și  recepționării  obiectivului  de  investiții,  este 
necesară includerea construcției  în  domeniul  public  al  unității  administrativ-teritoriale,  precum și 
actualizarea  inventarului  bunurilor  care  aparțin  acestuia,  precum  și  atribuirea  imobilului  pentru 
funcționarea Centrului Comunitar Integrat, ca structură fără personalitate juridică în cadrul aparatului  
de specialitate al primarului.

Totodată,  a menționat că adoptarea hotărârii  este necesară pentru inițierea procedurilor de 
intabulare a construcției în cartea funciară și pentru asigurarea cadrului legal privind administrarea și 
utilizarea imobilului în scopul furnizării serviciilor comunitare integrate.

În aceste condiții, a apreciat că proiectul de hotărâre este legal, oportun și necesar și a propus 
adoptarea acestuia.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității  absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate 
din totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere



FOCȘA  IOAN  IONUȚ,  președinte  de  ședință,  anunță  adoptarea  hotărârii  nr.18  din 
19.03.2026 a consiliului local

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctul șase de pe ordinea de 
zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unor spații 
din cadrul imobilului „Centrul Comunitar Integrat” pentru desfășurarea activităților medicale..

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.1636/11.03.2026 şi Raportul de specialitate al compartimentului de resort, 
înregistrat cu același număr.

Doamna Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, a luat cuvântul și a arătat că proiectul 
de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unor spații din cadrul imobilului „Centrul  
Comunitar  Integrat”  are  ca  scop  asigurarea  funcționării  efective  a  acestui  obiectiv  și  facilitarea 
accesului populației la servicii medicale și medico-sociale. 

A precizat că imobilul a fost realizat printr-un proiect finanțat din fonduri europene și este 
proprietatea  publică  a  comunei,  iar  utilizarea  spațiilor  de  către  furnizori  de  servicii  medicale 
autorizați reprezintă o măsură de interes public local.

Totodată, a menționat că darea în folosință gratuită nu are caracter comercial, ci are ca scop 
utilizarea eficientă a infrastructurii create și asigurarea furnizării serviciilor medicale în beneficiul 
comunității, în special pentru persoanele vulnerabile.

A arătat că spațiile vor fi atribuite pe bază de contract de comodat, cu respectarea destinației 
stabilite  și  a  obligațiilor  prevăzute  de  lege,  iar  beneficiarii  vor  desfășura  activități  medicale  în 
condițiile autorizării legale.

În aceste condiții, a apreciat că proiectul de hotărâre este legal, oportun și necesar și a propus 
adoptarea acestuia.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității  absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate 
din totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA  IOAN  IONUȚ,  președinte  de  ședință,  anunță  adoptarea  hotărârii  nr.19  din 

19.03.2026 a consiliului local

Domnul FOCȘA IOAN IONUȚ, preşedinte de şedinţă, trece la punctual șapte de pe ordinea 
de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.1461/06.03.2026 şi Raportul de specialitate al compartimentului de resort, 
înregistrat cu același număr.

Doamna Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, a luat cuvântul și a precizat că, potrivit 
practicii  stabilite la nivelul Consiliului Local,  se respectă ordinea alfabetică a consilierilor locali, 
astfel încât, după domnul consilier Dogariu Lucian, urmează domnul consilier Focșa Ioan Ionuț.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, Domnul 
FOCȘA IOAN IONUȚ, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității majorității simple (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din 
totalul consilierilor prezenți la ședință) – 7 voturi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 



Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 14 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
FOCȘA  IOAN  IONUȚ,  președinte  de  ședință,  anunță  adoptarea  hotărârii  nr.20  din 

19.03.2026 a consiliului local

 Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului
La  finalul  ședinței,  au  intrat  în  sala  de  ședință  mai  mulți  concesionari  ai  unor  terenuri 

aparținând domeniului privat al comunei și  au solicitat purtarea unei discuții privind posibilitatea 
cumpărării terenurilor aferente construcțiilor pe care le dețin.

În numele concesionarilor a luat cuvântul domnul Urzică Marius, administrator al societății 
MAIO TRUCK SRL, care a reiterat interesul acestora pentru achiziționarea terenurilor concesionate.

Doamna  Primar,  Maria  Petrariu,  a  menționat  că  își  menține  punctul  de  vedere  exprimat 
anterior,  respectiv  că,  în  prezent,  nu  consideră  oportună  inițierea  procedurilor  de  înstrăinare  a 
bunurilor imobile din patrimoniul comunei, lăsând însă la latitudinea consilierilor locali exercitarea 
dreptului de inițiativă în acest sens, conform prevederilor legale.

Domnul consilier Baciu Viorel a susținut oportunitatea inițierii unei astfel de proceduri și a  
îndemnat  colegii  consilieri  să  nu  se  opună  unei  eventuale  inițiative  de  înstrăinare,  apreciind  că 
aceasta ar putea fi reciproc avantajoasă atât pentru concesionari, cât și pentru unitatea administrativ-
teritorială.

Subiectul a generat discuții în rândul consilierilor locali, însă nu s-a conturat un consens cu 
privire la oportunitatea demarării procedurilor de înstrăinare.

S-a concluzionat că inițierea unui proiect de hotărâre privind înstrăinarea terenurilor poate fi 
realizată de consilierii locali, în condițiile legii, cu susținerea a cel puțin unei treimi din numărul  
acestora  și  cu  sprijinul  compartimentului  de  specialitate  din  cadrul  aparatului  de  specialitate  al 
primarului  pentru  formularea  proiectului,  urmând  ca  acesta  să  fie  supus  dezbaterii  și  votului 
Consiliului Local.

Întrucât  problemele  înscrise  în  ordinea  de  zi  au  fost  epuizate,  președintele  de  ședință  a 
declarat ședința închisă.

Preşedinte de şedinţă – FOCȘA IOAN IONUȚ

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


